## 皮革蜡感剂KP-360

产品名称	皮革蜡感剂KP-360
公司名称	石狮市绿宇化工贸易有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	石狮市锦尚镇厝上新大街339号301室
联系电话	0595-88953678

## 产品详情

	【产品编号】	3614262316
【产品名称】	皮革蜡感剂KP-360	
【产品规格】	200kg/桶	
【产品备注】	当前价:25元/kg (含17%的增值税票,不含运费	)
【所属类别】	皮革化工	

KP-360皮革蜡感剂技术指标: 1、外观:乳白色均质液体; 2、固含量:59%; 3、PH值:8—9

KP-360皮革蜡感剂性能特点: 抗酸、抗碱、耐硬水、水溶性强、乳液稳定,任意比例水稀释不分层 、不破乳、不结块、保质期长、固含量高、分散性好。

KP-360皮革蜡感剂应用范围: 应用于皮革、鞋油、水性油墨、水性上光油、水性涂料、水性漆、纸制品黏合剂、纺织物柔软剂及耐水整理、 皮革涂饰剂、皮革手感蜡、皮革光亮剂、农业等领域。

## 包装储运:

200Kg塑料桶包装,储存有效期为一年(常温),属非危险化学品,可按一般货物运输,本品应存放在阴凉、通风、干燥处,防止曝晒,防冰冻。本品随季节、储存环境、储存周期的不同,产品外观、颜色、粘稠度会有不同变化,属正常现象,用前搅拌均匀后使用,不会影响其使用性能